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Four in ten across 28 countries expect their disposable income to fall over the next year (30 July 2022). Results from an Ipsos study

Over the next year, do you think your disposable income will rise, decline, or stay at about the same level?

EXPECTATIONS ABOUT DISPOSABLE INCOME
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How well would you say you are managing financially these days? Would you say you are…

CURRENT FINANCIAL SITUATION
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Thinking about your personal financial situation over the next six months, how concerned, if at all, are you about each of the 

following? 

PERSONAL FINANCIAL CONCERNS
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Thinking now about your household spend in the next 6 months, for each of the following types of spend, please say whether 

you expect it to increase, decrease or the stay the same as it is now?

EXPECTATIONS FOR SPENDING
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How much, if at all, do you think each of the following are contributing to the rising cost of living in your country today? 

WHAT IS DRIVING RISING PRICES?
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